
广西陆川县中学2017年秋季期高二10月月考试卷

文科数学
一、选择题(本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的)

1. 若a>b>0,c<d<0,则一定有(　　)
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2.设集合M={x|x2+2x-15<0},N={x|x2+6x-7≥0},则M∩N=(　　)
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的内角
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4．已知等比数列{an}满足a1＝3，a1＋a3＋a5＝21，则a3＋a5＋a7＝
A．21         B．42          C．63         D．84
已知等差数列
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中，“
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A. 充分不必要 B.  必要不充分 C.  充要条件 D. 既不充分又不必要
7.已知数列
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A. 充要条件B.  必要不充分条件 C. 充分不必要条件  D. 既不充分又不必要条件

8．已知
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9．下列说法正确的是
A. 命题“若
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B. 命题“
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C. 
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10．已知等差数列
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11．下列是有关
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的几个命题，

①若
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是锐角三角形；②若
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[image: image58.wmf]coscos

aBbAb

+=

，则
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12．已知
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分别为
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的三个内角
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面积的最大值为
A． 
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二、填空题(本大题共4小题，每小题5分，共20分．请把正确答案填在题中横线上)

13．在钝角
[image: image72.wmf]ABC
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中，已知
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的取值范围是          .
14．在[image: image75.wmf]ABC
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中,角A,B,C新对的边分别为a,b,c,若[image: image76.wmf]coscossin
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,
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15. 数列
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16.在1与4之间插入三个数使这五个数成等比数列，则这三个数分别是________．
三、解答题(本大题共6小题，共70分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)
17. （本小题满分10分）某高科技企业生产产品A和产品B需要甲、乙两种新型材料.生产一件产品A需要甲材料1.5kg，乙材料1kg，用5个工时；生产一件产品B需要甲材料0.5kg，乙材料0.3kg，用3个工时.生产一件产品A的利润为2100元，生产一件产品B的利润为900元.该企业现有甲材料150kg，乙材料90kg，求在不超过600个工时的条件下，生产产品A和产品B的利润之和的最大值(元).

18. （本小题满分12分） 已知
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（1）若
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为真命题，求
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（2）若
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19．（本小题满分12分）
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20．（本小题满分12分）
在
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中，角
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[image: image109.wmf](2)coscos

bcAaC

-=

．

(Ⅰ)求角
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(Ⅱ)若
[image: image111.wmf]3

a

=

，求
[image: image112.wmf]ABC

D

的周长最大值． 

21．(本小题满分12分)已知数列
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成等差数列．
（1）求数列{
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（2）设数列
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22.（本小题满分12分）  在锐角三角形
[image: image124.wmf]ABC

D

中，边
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的面积.
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    16.   eq \r(2)，2,2eq \r(2)或－eq \r(2)，2，－2eq \r(2)
17.解：设生产产品A x件，产品B y件，依题意，得
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设生产产品A,产品B的利润之和为
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易知最优解为
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18. 解：（Ⅰ）∵对任意x∈[0,1],不等式2x－2≥m2－3m恒成立,

∴（2x－2）min≥m2－3m．即m2－3m≤－2．解得1≤m≤2．

因此,若p为真命题时,m的取值范围是[1,2]．

（Ⅱ）存在x∈[－1,1],使得m≤x成立,∴m≤1,

命题q为真时,m≤1．∵p且q为假,p或q为真,

∴p,q中一个是真命题,一个是假命题．
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综上所述,m的取值范围为（－∞,1）∪（1,2]．

19．解：（I）设
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又因为数列
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1

4

3

)

1

2

(

+

-

=

\

n

n

n

T

.………………………………12分
20．（本小题满分12分）

（I）解：由
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 (II)解：由（I）得
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21．(本小题满分12分) 

（1）∵－1，Sn，an＋1成等差数列．
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